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3 1 式 の 計算

( ) 年 ( ) 組 氏名 ( )

4 2 間

→ 展開 しなさい

と同じ意味。
1

2④

④国 い、 4点
⑧国 灬 6点
他 ・ ・ ・ 2点

計興

④



 
④

④
1問



 

2④

④

④



 

④

團
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リモート単元プレテスト 解答

( 1 ) -892-12ab ① い) b ( a t l ) (a - 1 ) 1問

(2) -147に 7つは ( 2 ) 4 水 ( x - 3 )
2

4点
(3) -292+6ab

(4) 29+1

(5) -89( t 1 D 6点
(6) 4 は - 1 2つ( 小さい 方の偶数 を 2n と すると

、

1点 [ 次に 大きな偶数 は 2に+2 と 表せる
。

い ) Actad - be - bd

(2) つ( ft 3つ( t 2は +6 1点 [ ( 2 n t 2 )
2
- ( 2n )

2

(3) 1 0 7(
2
+ 29つ( -21 = 4u48n t 4 - 4に

(4) 6 )(
2
- 1 7 つ( t 1 2

1点 [ = 8 n t 4

(5) 6 つに一つは - 2は 2 1点 [ = 4 ( 2 n + 1 )

(6) 6 7(
2
- 23つは +20は 2

1点 [ 4 × ( 式 ) と なっ て いるので 4の倍数 。

(7) 6 つ(
2
- 13 つは 十 2 つ( +6は

2
- 3は

(8) 8つに 8つは +2また 2つ( -y 1点 [ しかし 、
8× ( 整数 の式 ) に 変形

できないので 、
8ではわり切れない 。

☐
?⃝ (い つに+9 つく +14

(2) つに一つ( -30

(3) つ(
2
-4つ( -21

(4) y
2
- 5は +6

(5) つ(2+4)( t4
Q D G L⑨

、
A '

(6) つに-6つけ 9 'ど ' 3cal
(7) 257に+302は t 9 は 2 6点 a H 、 K

(8) 4 )(
2
- 12 つは十 9は 2

LB 〈
km

C
(9) つ(

2
-49

( 10 ) 25が-4 E
'
Km

F

2点 [ 四角形 AEFG
= AE × AG

1問
い) 3 つに 6 つ( t 4 = ( a+ 1 ) x ( a+ 1 )

(2) 7つに+24 K -25 4点 = ( a t l )
2

2点 f 四角形 AHKL = AH × AL

回 ( 1 ) 2
2
× 7 = ( a - 1 ) × Cat 3 )

(2) 23×5

(3) 23×33
2点 [ ( a- 1 )(a +3) + 4 = A

2
+ 29 - 3 + 4

= a
2
+ 2a t I

= ( a+ 1 )
2

⑥ い) A ( 2 + 3 b )

(2) 29 ( 3 9 -4b )

(3) ( つけろ ) ( x
-3 )

(4) ( 5 つ( +6 は ) ( 5つ( -6は ) ④団 、 、 、 4点
(5) ( 水t 2 )

2 国国 い 、 6点
(6) ( x- 9 )

2

(7) ( つ( t 2 ) ( つけ4 ) イ也 、 、 、 2点、

(8) ( x - 2 ) ( っし -5)

(9) ( x - 1 ) し )( t 8 )

計𦥯
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3 1 式 の 計算

( ) 年 ( ) 組 氏名 ( )

= 2 ax 4 a - 3 b x 4 a = 2 つ いじ た ) t は x ( - 7 つc ) 4 2 間
= -8 に -12 ab = - 1 4 つし

2
_ 7 つ は

test test

= - 2 axa -2 ax ( - 3 b ) = Ga た 3 a t 3 a ÷ 3 a

= -292 t Gab = 2 9 t l

est et

3 つ は
= 8 が ÷ いい - つし たいし )

= ( 6 つ は
2

_ 1 8 2 は ) 〒

-2=-8×+1= Tが× 奭_中が _- / しヽヽヽ 〇 \い
1 1

= 4 は -127 (
eee

- 12 つく +4 は

も
unum

axcta x d = が は t が 3 = 5 × x 2 つ( +52×7
- bxc _ bxd +2×1+2×3 -3×221-3×7

= Acta d - b c - b d = kg + 3 ) ( +2 y +6 = l 0 つ に +35 っし - 6 つ に 21
ーーー / int = l 0 ) い

+292-21=6
が -8 a -9 xt 1 2 = 6 x

2
+ 3 つ は _ 4 つ は

-282=6
) に 8 つ は

= 6つ (
2

_ 1 7 つ( t l 2 = は
2

_ 2 は -282
- l 5 つ は +20 よ

est est = 6 x
2

_ 2 3 つ は +20 g

2=6
) に 4 ) は +2 つく = 8 つ に 4 kg _ 4 つ は +212

-9 は +65 - 3 は +2 x _ I

= 6 つ に -132 は +22 ( = 8 2 に -82 は +2 jisc _ g

+6 g て 3 は wtl

-



 

= の に (2+7) xt 2×7
= x T (-6+5) て -6×5 = 2 (

2

+ (-7+3) x -7×3

= で +9 x  +14
= つ(

2
_ x _ 3 0 = つ(

2

_ 4 ) ( -21

Tea ts cell

= y た (-3-2) J _ 3 × ( - 2 )
= ( Kt 2 ) に は 2 )

= ( x _ 3 ) ( x - 3 )
と 考える と 今 まで と 同じ 流れ

= y
2

_ 5 は +6 = N - 6 つし +9
= x

2
+ 4 つ け 4 -4is in

= (52+38) ( 52 し +3 よ ) = 4 つし
2

_ 1 2 つ は +9 で
erg

= N - 4 9

= 25 に +2×5 xx 3 は +9 ど ーー /

二 25N +30 xy t qg
2

est 展開 公式

④ ( xta ) ( xtb )

= ( 5 い
た ( 2 )

2 = R 年 ( atb ) atab

二 2 5 2 (
2

_ 4
( ) ( t a )

2

nz / = で +2 axta
2

( a t b ) ( a _ b )
和 と 差 の 積 は

= a
2

_ b
2

Th 2 乗 の 差

= x 年 4 つ( +4+2 が -107 ( = ( 4 の た ( が _ ( 9 つ に 242+16 )
= 3 が -6 x +4

est = 1 6 ) に -9 -9 が +24 x _ 1 6

= 7 x た 2 4 x _ 2 5

-

Point

今 まで や た 計算 が 合体 し た だけ です 。

焦ら ず 符号 ミス に 気 を が て 進めよ う
。



 
2 世 2 巡 2 世

= 2
2

× 7 2 巡 = 2
3

× 5 2 世 二 2
3

× 3
3

2
' 081e.it7 -4 2 巡 cell 2 世

5 3 世

343=2×9+3
x axb = 6 xaxa _ 8 × axb = N _ 3

2

= a ( 2 t 3 b ) = 2 a ( 3 a _ 4 b ) = ( つけろ ) は -3 )
est LEX est

= ( 5 が _ ( は )
2

た 24 かけ 24 た に -18 かけ

2812と 2
_ 9 と-9=(52+68)(52-68)--4 ( x  t 2 ) (2+2) ( x _ 9 ) Gc -9 )

ts cs

た し 2 6 かけ て 8 た 2
- 7 、

かけ 210 た に 7 かけ て

-82と 4 - 2 と -5
_ 1 と 8

= ( つ い 2 ) は +4 )
( x _ 2 ) ( x - 5 ) ( x _ 1 ) Cxt 8 )

- 4 est ーー /

共通 因数 は

4 と ル

= a ( ab - b ) = 4 ( つ に 6 で +9 x )

= ab ( a _ 1 ) = 4 x ( x
2

_ 6 ) ( +9 )
Tt

= 4 つし ( x _ 3 )
2

-

ら に イ䒑 とい迎い

洛
=blatlkainnep



 

( 小さい 方 を

_

で 、 に 次に 大きな イ 禺 数 は 2 e 表せる
。

△

( zu t 2 )
2

_ ( zu )
2

= 4 で +8 n  t 4 - 4 に

-

_ 8 n  +4

= 4 Inti )
整数

しか し 8 x 整数 の 形 に

「
4×1/1つ の 形

変形 でき ない の で は
、

4 の 倍数 。

つまり 4 で わり
8 で は わり 切れ ない 。

切れる 。

①

②
lnenmsennennn 3〇

① DAEFG = AE  x AG r
9

、

= ( atl ) x Cat l ) = Cat I )
2 /

a
② D AHKL = AH x AL 、

= ( a _ 1 ) × Cat 3 )

( a t 1 )
2

と ( a - l ) ( a t 3 )

+4
が 等しい こと を 示す 。

(方法1 ) や ( atl )
2

= に +2 a +1

④ ( a _ 1 ) ( at 3 )

+4=92+29-3
t 4

= に +2 a +1

どちら を 展開 に も 同じ 式 に なる ので 等しい 。

( 方法 2 ) ひい Z O に なれ ば より 。

Cat l )
2

_ { Cat ) ( at 3 ) -1 4 ] = に +2 at 1 - ( a 42 a -3+4 )
= AT Za t 1 _ a

2
_ 2 a t 3 - 4 = O

高校 に 進む 2 ( 2 ) の よう な 流れ を よく 使い ます 。
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